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一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十三學年度第二學期第一次段考數學科試卷

※請將答案填入答案卷，否則不計分。

一、選擇題：(42分，每題3分)

（　）1.5×(－3)＋x‧4簡記可為下列哪一式﹖　(A)15＋4x (B)－15＋x＋4 (C)－11＋x (D)4x－15

（　）2.下列四個式子的化簡結果，何者是錯誤的﹖　(A)8×
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x＝
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x (B)4x÷
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＝8x (C)10x－4x＝6 (D)7x＋3－2x－8＝5x－5

（　）3.下列有三種不同的積木：●、▲、■，其重量關係如下圖所示，則哪一個圖是錯誤的﹖　

（　）4.兄弟兩人相差4歲，哥哥現年x歲，5年後兄弟兩人年齡之和是多少歲﹖(以x表示)　(A)x＋(x＋4)＋5 (B)x＋(x＋4)＋10 (C)x＋(x－4)＋5 (D)x＋(x－4)＋10

（　）5.小華有二佰元鈔票x張，50元硬幣x個，10元硬幣3個，共值多少元﹖　(A)(150x＋30)元 (B)(250x＋30)元 
(C)(180x)元 (D)(280x)元

（　）6.如圖，明明在算式求值時，有一部分不小心被撕掉，一部分被塗汙，則下列何者正確﹖　
(A)被塗汙的數★為5 (B)被塗汙的數★為6 (C)被撕掉的數為4 (D)被撕掉的數為3

（　）7.下列各一元一次方程式，那一個的解不正確﹖　(A)x－8＝－10，x＝－2 (B)2x－
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＝6，x＝4 
(C)4x＝－3x，x＝－1 (D)0.2x＝5，x＝25

（　）8.若n是任意一正整數，下列哪一個數必為奇數﹖　(A)n＋1 (B)2n－1 (C)2n (D)3n＋1

（　）9.右圖是由許多枝火柴棒所排成的正方形，下列敘述何者正確﹖　
(A)排成4個正方形，需12枝火柴棒(B)排成10個正方形，需40枝火柴棒
(C)排成n個正方形，需4n＋1枝火柴棒(D)排成n個正方形，需3n＋1枝火柴棒。

（　）10.數列１：　1　5　 9　……

數列２：　2　6　10　……

數列３：　3　7　11　……

數列４：　4　8　12　……

（　）11.如右圖，線與線形成許多交點，今將其串聯成長方形，

其中交點總數分別為5，8，13，……，若交點總數為

53點，則可並列成幾個長方形﹖　(A)14 (B)15 (C)16 (D)17　個。

（　）12.右昌國中班際籃球比賽採取單循環比賽(即每兩隊都要相互對打一場)，所以n個球隊參加必須比賽1＋2＋3＋……＋(n－1)場次，如果這次共須比賽55場次，問有多少隊參加﹖　(A)10 (B)11 (C)12 (D)13

（　）13.依右圖的規則排放，若中間的方塊◇表示牛奶糖，而四周的

圓形●表示巧克力，則發展到圖(10)，牛奶糖比巧克力少幾顆﹖　

(A)10 (B)11 (C)12 (D)14

（　）14.觀察下圖，則圖(10)總共有幾個□﹖　(A)84 (B)100 (C)108 (D)120



二、填充題：(45分，每格3分)

1.化簡下列各式：

(1)(2a)×3－1＝　　。

(2)(－2b)＋3－9－(－56)＝　　。

(3)(5x－3)－3(2x＋1)＝　　。

2.解一元一次方程式：

(1)5－2x＝1，x＝　　。

(2)7x＋13＝10x－2，x＝　　。

(3)2[2(2x－40)－40]－40＝0，x＝　　。

3.林老師有一些蘋果要平分給x位同學，如果每人分得5個，則剩下10個；如果每人分得7個，則有2人沒分到，試

(1)列出x的方程式為　　。

(2)原有蘋果　　個。

4.有一隻青蛙，從數線上A(－2)的位置開始往右跳，每次跳躍的距離都是
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個單位，方向不變，假設跳x次會落在B(6)位置，則

(1)列出x的方程式為　　，(2)x＝　　。

5.我們把底邊數不同花片所組成的圖形，排成右面的圖形，

並觀察規則變化後，回答下列問題：

(1)如果要排成一個底邊，花片數為20的三角形，所需要的花片總數為　　。

(2)由圖形發現的規則，得知1＋2＋3＋……＋n＝　　。

6.阿德拿一張紙片，第一次將紙片撕成4片，以後再將其中的一片撕成4片，如此進行下去，則連續撕六次，總共撕成　　片紙張﹖

7.請觀察下列算式的規則：

1＋2＋1＝4

1＋2＋3＋2＋1＝9

1＋2＋3＋4＋3＋2＋1＝16

則：(1)1＋2＋3＋……＋11＋12＋11＋10＋……＋3＋2＋1＝　　。

　　(2)1＋2＋3＋……＋(n－1)＋n＋(n－1)＋……＋3＋2＋1＝　　。

三、計算題：(共二題，13分)

1.解方程式3x－1＝
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＋10，並驗算之。　(6分)

2.某次數學競試滿分100分，題目有選擇題(每題3分)、填充題(每題4分)及計算題4題(每題5分)；已知選擇題數比填充題多1題，問此試卷總共有題目多少題﹖(7分)

一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十三學年度第二學期第一次段考數學科答案卷

一、選擇題：每題3分，共42分
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二、填充題：每格3分，共45分
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三、計算題：共13分

	1.解方程式3x－1＝
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＋10，並驗算之。　(6分)


	2.某次數學競試滿分100分，題目有選擇題(每題3分)、填充題(每題4分)及計算題4題(每題5分)；已知選擇題數比填充題多1題，問此試卷總共有題目多少題﹖(7分)















































































































































































一數２





【背面有題】








一數１
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圖(1)　　　　圖(2)　　　　　　　圖(3)
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圖(1)　　　圖(2)　　　　圖(3)





如左把正整數分成四組數列，請您發現其中的規則，算算看2005應在


哪一個數列中﹖　(A)數列１(B)數列２(C)數列３(D)數列４
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